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Про затвердження цін на роботи  

(послуги), що виконуються  

Державним архівом Запорізької  

області на договірних засадах 

 

 

 

Відповідно до статті 35 Закону України «Про Національний архівний 

фонд та архівні установи», постанови Кабінету Міністрів України від 

07.05.98 № 639 «Про затвердження переліку платних послуг, які можуть 

надаватися державними архівними установами, що утримуються за рахунок 

бюджетних коштів» зі змінами та доповненнями, наказу Державного 

комітету архівів України від 24.01.2001 № 6 «Про затвердження Порядку 

ціноутворення на роботи (послуги), що виконуються державними архівними 

установами», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 27.02.2001 за 

№ 179/5370 

 

НАКАЗУЮ: 

 

1. Затвердити ціни на роботи (послуги) у сфері використання 

відомостей, що містяться в архівних документах, які зберігаються у 

Державному архіві Запорізької області, що виконуються Державним архівом 

Запорізької області на договірних засадах (додаються).  

 

2. Затвердити ціни на роботи (послуги) у сфері забезпечення 

збереженості архівних документів, їх науково-технічного опрацювання на 

підприємствах, в установах і організаціях, що виконуються Державним 

архівом Запорізької області на договірних засадах (додаються). 

 

3. Послуги з надання архівних довідок, необхідних для забезпечення 

соціального захисту громадян, та в інших випадках, передбачених 

законодавством, надаються безоплатно. 
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4. Відділу організації і координації архівної справи та з 

питань кадрової роботи Державного архіву Запорізької області (Білець С.Т.) 

забезпечити подання цього наказу на державну реєстрацію до Головного 

управління юстиції у Запорізькій області. 

 

5. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника директора 

Державного архіву Запорізької області Пилявську О.Л. 

 

6. Наказ набирає чинності через 10 днів після державної реєстрації, але 

не раніше дня його офіційного оприлюднення. 

 

 

 

 

Директор         О.С. Тедєєв 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
Проект наказу підготовлено: 

 

Заступник директора Державного архіву 

Запорізької області 
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О.Л. Пилявська  

Погоджено: 

Начальник фінансово – господарчого відділу – 

головний бухгалтер Державного архіву 

Запорізької області 

 

І.І. Петренко 

Начальник відділу організації і координації 

архівної справи та з питань кадрової роботи 

Державного архіву Запорізької області 

 

С.Т. Білець 

Начальник відділу зберігання, обліку та 

довідкового апарату Державного архіву 

Запорізької області 

 

О.Ю. Зінчик 

Начальник відділу формування Національного 

архівного фонду та діловодства Державного 

архіву Запорізької області 

 

Т.В. Фурсенко 

Начальник відділу інформації та використання 

документів Державного архіву Запорізької 

області 

 

О.Г. Величко 

Завідувач відділу забезпечення фізичної 

збереженості документів Державного архіву 

Запорізької області 

 

Т.Г. Яресько 
 


